Quito, 11 de septiembre de 2007

Señor Ingeniero René Hernán Sánchez Vergara Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de informarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la Compañía **BAKER TILLY ECUADOR CIA. LTDA.**, reunida el día de hoy, 11 de septiembre de 2007, tuvo el acierto de elegirlo a Usted como **PRESIDENTE** de la Compañía por el período de dos años, con todas las facultades y atribuciones que le confiere la Ley y el Estatuto Social de la Compañía.

La Compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Segundo del cantón Quito, Doctor Fabián Solano, el día 15 de diciembre de 1995 y fue legalmente inscrita en el Registro Mercantil el día 6 de febrero de 1996, bajo el nombre de SANCHEZ VERGARA Y ASOCIADOS CIA. LTDA. Mediante Escritura Pública otorgada ante el señor Doctor Oswaldo Mejía Espinoza, Notario Cuadragésimo del Distrito Metropolitano de Quito, el día trece de marzo de dos mil uno, debidamente inscrita en el Registro Mercantil el día cuatro de mayo del dos mil uno, la compañía SANCHEZ VERGARA Y ASOCIADOS CIA. LTDA., incrementó su capital a la cifra de un mil trescientos sesenta dólares americanos. Mediante Escritura Pública otorgada ante el señor Doctor Ramiro Dávila Silva, Notario Trigésimo Segundo del Distrito Metropolitano de Quito, el día veinte de abril de dos mil siete, debidamente inscrita en el Registro Mercantil el día veinte y uno de junio del dos mil siete, la compañía SANCHEZ VERGARA Y ASOCIADOS CIA. LTDA., celebró la Escritura Pública de cambio de denominación social y reforma de Estatutos al nombre de BAKER TILLY ECUADOR CIA. LTDA.

En tal condición Usted ejercerá las atribuciones que le asigna el Artículo Vigésimo Cuarto del Estatuto Social de Baker Tilly Ecuador Cia. Ltda.

Particular que me es muy grato poner un su conocimiento para los fines legales del caso.

Atentamente.

María Elena Pazmiño Mejía GERENTE GENERAL

Quito, 11 de septiembre de 2007

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía BAKER TILLY ECUADOR CIA. LTDA.

Íng. René Hernán Sánthez Vergara C.C. 170976137-1

Con esta fecha queda inscrito el presente documente bajo el No. 9696 del Registro	The MEAN
de Nombramientos Tomo No. 138 Quito, a. 17 SET. 2007	
BECISTOR MERCANTIL	QUITO
Dr. Raúl Gayber Seçairo REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO	- Million